

# Szakmát adó képzések az Édenben

**Az ÉDEN Ezoterikus Felnőttképzési Intézetben ismét indulnak program-akkreditált képzések 2006 szeptemberében.**

**Miért program-akkreditált felnőttképzés:**

Az Európai Unióban fontos szempont a „life long learning”, vagyis az **élethosszig tartó tanulás**. Ismert, hogy a változó világ megköveteli tőlünk, hogy életünk folyamán akár 6-7 szakmát is elsajátítsunk. Hazánkban is elindultak az intézményen kívüli felnőttképzések, melyek az Unió által kijelölt szakmai képzések.

Mindközben nagyon fontos lenne a **személyiségfejlődés, az önismeret és a bölcsesség** magvainak kicsírátatása is. A ma embere 40-50 éves korára megfáradt, boldogtalan és beteg. Elfelejtkezünk az örömről és a kreativitásról. Eltávolodunk lelkünkől, életfeladatunktól és a sors áldozatának tekintjük magunkat.

Az ÉDEN Központ program-akkreditált szakmai képzései mind a két követelménynek megfelelnek. Egyrészt **szakmai tanúsítványt adunk** hallgatóink kezébe, mellyel saját vállalkozást tudnak kezdeni, vagy munkát vállalni. Másrészt a tanulmányok hatására elindul egy személyiségfejlődés, a látókör szélesedik és lehetősége lesz az embernek megtenni az első lépéseket a bölcsesség felé.

**Milyen FAT által engedélyezett képzések vannak:**

- **Spirituális és Önismereti Tanácsadó** képzés, mely két éves, 500 órás szakmai felnőttképzés. Fő tantárgyak: számmisszika, pszichológia, önismeret, szimbológia, archetipológia, vallásismeret, Tarot, gyógyító beszélgetés, kronobiológia. A hallgató a második év végén képessé válik a tanácsért hozzá forduló embert születési dátuma alapján megérteni, átlátni hozott energiáit, sorsát, életútját.
- **Ezoterikus Pszichológiai Tanácsadó** három éves 960 órás hétvégi felnőttképzés. Fő tantárgyak: pszichológia és az asztrológia igen magas óraszámában. Ezen felül rajzelemzés, szinterápia, önismeret, gyógyító beszélgetés, Tarot.
- **Bach-virágterapeuta** képzés, mely fél éves és 160 órás. Ezen terápia a lélekre hat. A képzésben oktatott modulok: személyiséglélektan, szociálpszichológia, lelki egészségvédelem, szociológia, pszichiátria és Bach elmélet és gyakorlat. Mai világunkban a Bach-virágterápiának kiemelt jelentősége van, hiszen igen eltávolodtunk lelkünkől, nem ismerjük életük értelmét és célját.
- **Fitoterapeuta** 1 éves 340 órás szakmai képzés. Ez a képzés természetgyógyászati végzettséget ad, mely esetben az ETI-ben (Egészségügyi és Továbbképző Intézet) szakmai vizsgát kell tenni. Három modulból áll a képzés: egészségügyi, természetgyógyászati és fitoterápia.

**ÉDEN Felnőttképzési Ezoterikus és Természetgyógyászati Központ**  
1173 Bp. Pesti út 170/B. • Tel: 253-8061  
www.edenkozpont.hu



**ÉDEN**  
Felnőttképzési Ezoterikus és  
Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.  
Tel: 253-8060, 253-8061  
www.edenkozpont.hu.  
OKÉV Hatósági Eng. Sz.  
01-0241-04

**24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatással várjuk kedves vendégeinket!**

**SZOLGÁLTATÁSAINKBÓL:**

- **Gerinckorrektúra** – A lassan kialakuló, majd egyre súlyosbodó gerinc-elváltozások a rohanó élet velejárói. A blokkok oldása és kímogtatása nagyon sokat segíthet. Rendel: Túróczi László természetgyógyász, alternatív mozgásterapeuta
  - **Oldás masszázssal** – Masszázzsal egybekötött lelki terápia. Rendel: Pető Katalin kineziológus
  - **Reflexológia, talpmasszázs** – A talp zónáinak masszírozása beindítja a szervezet öngyógyító folyamatait. Rendel: Gózné Pekár Ildikó reflexológus, masszáz
  - **Természetgyógyász orvos** – rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
  - **Fitoterápia** – Gyógyítás gyógynövényekkel, emésztőrendszeri, légzőrendszeri problémák, stb., méregtelenítés esetén. Rendel: Dr. Kovács Anikó orvos természetgyógyász
  - **Homeopátia** – Holisztikus gyógymód, felerősíti a szervezet öngyógyítását. Rendel: Dr. Greskó Mariann homeopata orvos
  - **Bach virágterápia** – Egy igen finom gyógymód virágesszenciák segítségével, mely főleg lelki, szellemi szinten hat. Rendel: Dr. Czímeth István
  - **Kineziológia** – A kineziológia készség-, képesség-, és személyiségfejlesztő, a test-lélekközvetlen egységét figyelembevéve, tehát holisztikus módszer. rendel: Pető Katalin kineziológus, Reiki mester Tanár
  - **Numerológia** – Születési időpontjából kiindulva megtudhatja élete nagy feladatát, nehéz helyzetekből való kilépési lehetőségeit, megismerheti karmáját és azt, amit sorsának alakulásáról tudni szeretne. Rendel: Eschwigné Varga Zsuzsanna numerológus, parapszichológus
  - **Szellemgyógyászat, szellembeszéd** – „Szellem gyógyít szellemet” Rendel: Palócz Zita szellembeszéd Mester
  - **Sorselemzés** – Élethelyzet, válaszüti, önismereti, párkapcsolati elemzés saját életfeladat meghatározása. Rendel: Fenes Ildikó parapszichológus, Tarot Mester
  - **Kézelemzés** – A tenyerén látható vonalak, jelek nem a véletlen művei! Évezredek titok. Sorunk rányomott bélyegként jelez tenyerünkön. Rendel: Balogh Éva, Fenes Ildikó
  - **Tarot kártyavetés** – Segítség, útmutatást, választ adhat életünk megoldandó kérdéseire. Rendel: Balogh Éva Tarot Mester. **Piramistarot – Lexikon Attila**
- HAVONTA EGYSZER, előzetes bejelentkezés alapján:**  
**Immunszisztéma** állapotának felmérése (vitaminszint-mérés) – május 9. kedd  
**Aurafotózás** – május 24. szerda – aurafénykép és részletes elemzés (5500 Ft)  
**Hajgyógyászat** – máj. 17. – mikrokamerás haj- és fejbőrvizsgálat, személyre szóló terápia hajhullás, korpásodás, zsírosodás, töredezés esetén. (vizsgálat: 1500 Ft)

## KÖZÖSSÉGI ELLÁTÁS

A Humán Sztráda Közhasznú Társaság segítséget kíván nyújtani a pszichiátriai, illetve alkohol- és kábítószer problémával élő emberek egészséges életvezetésének elindításában és megtartásában, életminőségük javításában, a mindennapi élet során felmerülő lelki és szociális problémáik megoldásában. Érdeklődni lehet: tel.: (06-1)223-2666 • e-mail: kozossegi@humansztrada.hu • web.: www.humansztrada.hu • A pszichiátriai és szenvedélybeteg közösségi ellátása önkéntesen és térítésmentesen igénybe vehető szociális alapelletében, a gondozás az igénylő otthonában, közvetlen lakókörnyezetében történik.

### Egészséges sulibüfé

Gyermekbarát büfé néven egy új programot indított az Oktatási és Egészségügyi Minisztérium, közös szervezésben. A program a gyermekek egészségét károsító civilizációs ártalmak közül a rossz táplálkozási szokások megváltoztatását tűzte ki céljává.

Ennek érdekében tájékoztatják a szülőket és gyermekeket szóróanyagokon, plakátokon keresztül, valamint iskolai egészségnapokon erről a programról. Ez elsősorban az iskolai büfék kínálatának kibővítésére irányul: legyenek jelen az eddigi választék mellett az egészséges ételek, innivalók is. Lehesse például akár egy darab almát is megvenni, s ne csak a kóla, hanem a szénsavmentes, rostos üdítők is megtalálhatók legyenek az iskolai büfék polcain. Természetesen ez nem tiltást, hanem bővítési javaslatot jelent az üzemeltetők számára.

A XVII. kerületben márciusban az iskola egészségügyi szolgálat (az iskolát ellátó gyermekorvos és védőnő) megtekintették a büfék kínálatát, véleményezték és javaslatokat tettek az OÉTI ajánlásai alapján (www.oeti.hu). A kezdeményezés nagyon időszerrű és megnyugtató a szülők számára, hiszen a gyermekek ízlésének alakulásában az iskolai közösség hatása legalább olyan hangsúlyos, mint a családi környezet.

### Rajzpályázat gyerekeknek

A Rákoskeresztúri Családsegítő Központ a „Crayola” támogatásával RAJZPÁLYÁZATOT hirdet a következő korosztályokban és témákban

1. **korosztály:** óvodások. Téma: Mi leszek, ha nagy leszek?
2. **korosztály:** első és második osztályos kisiskolások. Téma: A felnőttek világa

A pályamunkákat 2006. május 5-ig várjuk a Családsegítő Központ címére (1173 Budapest, Újjak u. 106.). A beérkezett rajzokat kiállításra mutatjuk be. A szakmai zsűri által kiválasztott legjobbakat értékes ajándékokkal jutalmazzuk. Ünnepléses kiállítás-megnyitó és díjkiosztó ünnepség a hagyományos Családi Napon, 2006. június 10-én.

## Választási asztrológia –

Április 20-án reggel, greenwichi idő szerint 5 óra 27 perckor lép a Nap a Bika jegyébe. Megérkezik a jó idő. A hagyomány szerint a Bika havának legnagyobb ünnepnapja Szent György nap – korábban az április hónapot is Szent György havának nevezték. Megfigyelték már, hogy a legjelesebb névnapok, Pálfordulótól Ádám-Éváig, minden hónapban 24-e körül vannak? Eleink bizonyára jól ismerték az energiák hullámzását az idő körforgásának függvényében.

A **római és görög naptárakban György napja** ugyan április 23-a. Mi a Bélákra tekintettel ünnepeljük egy nappal később, mégpedig 1196. április 23. óta. E magyar sajátosság Szent György ünnepét kettős ünnepnappá tette, egy sorba emelve a nagy egyházi ünnepekkel. (Egyes vidékeken a „kétsgyörgy-nap” elnevezés is szokásos.)

Másfelől szokás a nagy ünnepeket az előestéjükön ünnepelni: Szent Iván előestéjén tüzet gyújtani például. De a halottaink emlékére is november 1-jén gyújtunk gyertyát – sokan nem is tudják, hogy Halottak Napja valójában november 2-án van! – és a Karácsonyt is Szenteste ünnepeljük, értelemszerűen gyertyagyújtással.

**Sárkányölő Szent György alakjában** úgyszintén a világsz-

ság, a fény él tovább, amely legyőzi a sötétséget, a gonoszt.

Más szokások a föld és állatok védelmével, illetve a kutak megtisztításával kapcsolatosak. Ugyanez a nap volt a pásztorokkal, kocsisokkal, a földeken dolgozó emberekkel kötött (egy szezonra szóló) szerződések napja.

Végül, Szent György napján történt a falusi és városi tisztújítás. Ezen a napon választották a falu bíráját, a megyebírákat, a sekrestyést, az egyháziakat, és minden más országos tisztségviselőt.

Már Mátyás király idejében e napok valamelyikére hívták össze az országgyűlést, felváltva Budára, illetve Pestre (Rákosmezéjére). Az „országgyűlés tavaszi időszaka” nem sokkal később Erdélyben is elterjedt szokássá vált (az őszi időszak pedig hagyományosan Szent Mihály napjához kötődött).

**Mindezek után – feltételezem – senkit sem lep meg, hogy a Köztársasági Elnök április 23-ára tűzte ki az országgyűlési képviselőválasztás második fordulóját. (Jelen sorokat még az első forduló előtt, április 5-én írom!)**

A második forduló kezdetére felállított képlet sok kedvező, és valamivel kevesebb nehéz fényszöveget tartalmaz, mint az április 9-i. Jelzi, hogy a választás min-

## GIPSKARTON SZAKÜZLET

1107 Bp., Máza tér 3-5. Tel: 261-1199  
Mobil: 06-30-677-8850 • Nyitva: H-P 8-16-ig, szo: 8-12-ig  
www.janda.tar.hu • e-mail: janda@chello.hu

- **KNAUF** gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álményezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- **HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- **BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
- **OSB, ZSINDELY, TETŐTÉRI ABLAKOK** (tetőfóliák)
- **VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**



## EURO-QUATTRO BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTŐ BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

**Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!**

**Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!**

**Casco-kötelező (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló mőtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítmány szakmai felelősség, befektetési és folyamatos díjfizetésű élet csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas), nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...**

**Ön választja ki a legmegfelelőbbet a biztosítók termékeiből!**

**Üzletkötőnkől kérjen több ajánlatot biztosításkötés esetén! Szolgáltatásaink költségmentesek!**

**Üzletkötőket, üzleti csoportokat keresünk irodánkba teljesítmény megkötése nélkül! Saját iroda esetén kiemelt jutalék!**

**Központ:** 1172 Bp, Cinkotai út 2. • Tel: 257-7214, 253-0146, Fax: 257-7214, 257-7206

**Üzleti:** Schusster Valéria: 20/366-3183, Erdős Péter: 20/955-4188

**Irodai információ:** Sárköziné Lívia: 06-20-366-3052

**Nyitvatartás:** H-K-Sze-Cs: 8-16-ig; P: 8-13.30 óráig

**Ügyeletet tart:** H-K-Sze-Cs: 16-18-ig Menyhart Lajos

**Iroda:** 1042 Bp. Görgei A. u. 27. • Tel: 369-5444

**Keresünk autókereskedéseket kiemelt jutalékkal!**